Presseinformation
Die 5. Ostfriesische Turnshow – Start des Kartenvorverkaufs!
Weihnachten steht vor der Tür – und hier bietet sich die Gelegenheit, ein schönes Weihnachtsgeschenk für die Familie unter den Weihnachtsbaum zu legen: Am 22. Februar 2014 wird der Schirmherr und Präsident der Ostfriesischen Landschaft Helmut Collmann offiziell die 5. Ostfriesische Turnshow „Bewegungsträume“ in der Auricher Sparkassen-Arena vor erwarteten 2.000 Besuchern eröffnen. Der Kartenvorverkauf startet am 15. November 2013 – und bietet gerade Familien äußerst attraktive Eintrittspreise! Ermöglicht wird die diesjährige Turnshow wiederum durch die finanzielle Unterstützung der Ostfriesischen Sparkassen, Edeka, der Stadt Aurich und der Ostfriesischen Landschaftlichen Brandkasse sowie weiterer Förderer wie EWE AG, der DAK Krankenkasse, ENOVA aus Bunde, EPAS aus Emden und der Lotto- Sportstiftung Niedersachsen.
Und jetzt kommen die Neuigkeiten . . . das Organisationsteam unter der Leitung von Dirck Ackermann (Leer) hat ein vielfältiges Programm zusammenstellen können - unter anderem werden dabei sein: Die Showgruppe des Deutschen- Turnerbundes „New Power Generation“ und „Young Power Generation“ aus Oldenburg, die inzwischen in mehreren Fernsehsendungen aufgetreten sind und beim „Feuerwerk der Turnkunst“ in der Deutschland- Tournee als Höhepunkt mitwirken. Die beiden über 70-jährigen Turnerinnen „Renate und Rosi“ aus Bremen, die u.a. ihr Können in der NDR-Talkshow gezeigt haben. Als Co-Moderatorin „Rosemie“ aus Heidelberg, die in diesem Jahr die Turngala des Deutschen Turnerbundes beim Internationalen Deutschen Turnfest begeistert hat. Vom Stedinger Turnverein aus Berne kommt die Turnshowgruupe, die beim „Rendezvous der Besten“ in Niedersachen zu den Landessiegern gehört.Aus Ostfriesland die „Fliegenden Fische“ und die Rhönradgruppe vom Emder Turnverein, die Turnerinnen vom MTV Aurich und SV Hage, die „Slackline- Gruppe“ des MTV Wittmund, die Rope-Skipping-Gruppe und die Airtrack-Turner des Turnverein Leer, die Musicalgruppe des SV Dornum, die Einradgruppe „Akeitu“ des TV Bunde, die „Dance 2U“ – Gruppe von Reha Elbe Bunde, die Breakdance-Gruppe des Turnkreis Emden und der „Turntiger“.
Die Ostfriesische Turnshow ist eine Benefizveranstaltung zugunsten der ostfriesischen Bewegungs- und Turnkultur und wird durch den Ostfriesischen Turn- und Sportförderverein e.V. (OTS) organisiert, welcher sich die Umsetzung sozial-integrativer Projekte in den Sport- und Turnvereinen auf „seine ostfriesische Fahne“ geschrieben hat. „Jede Eintrittskarte ist eine Spende“, so das Credo des ehrenamtlichen OTS- Geschäftsführers Günter Tjards (Aurich). Mit dem zweieinhalbstündigen Programm wollen die Veranstalter vornehmlich Kinder, Jugendliche sowie bewegungsbegeisterte Familien ansprechen. Dafür stehen vornehmlich Gruppen aus den ostfriesischen Turnkreisen mit ihren Bewegungskünsten parat, um dem Publikum die Vielfalt des Turnens und der Bewegungskünste nahe zu bringen - ergänzt von Sportlergrößen und Gruppen aus ganz Niedersachsen.

Die Eintrittskarten für die Turnshow bekommt man ab dem 15. November 2013 in allen Vorverkaufsstellen von Nordwest-Ticket. Einzelkarten kosten 10 Euro (ermäßigt 8 Euro) für Erwachsene und 4 Euro (ermäßigt 2 Euro) für Kinder/Jugendliche bis 14 Jahre. Also: Wenn Sie sich frühzeitig Weihnachtsgeschenke sichern wollen . . .
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